



2023/90164

7.12.2023

Rectificatie van Verordening (EU) 2017/1509 van de Raad van 30 augustus 2017 betreffende beperkende maatregelen tegen de Democratische Volksrepubliek Korea en tot intrekking van Verordening (EG) nr. 329/2007

(Publicatieblad van de Europese Unie L 224 van 31 augustus 2017)

Bladzijde 81, bijlage XIII “Lijst van de in artikel 34, lid 1, en artikel 34, lid 3, bedoelde personen, entiteiten en lichamen”, in de tabel onder “a) Natuurlijke personen”, vermelding 15, in de tweede kolom:

in plaats van: “Hyon Kwang II”,

lezen: “Hyon Kwang II”.
